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Ata da décima reunião ordinária do ano de dois mil e vinte e cinco, do Conselho Municipal de 1 
Esportes de Santos, realizada no auditório da Secretaria Municipal de Esportes. Ao vigésimo sexto 2 
dia do mês de novembro de dois mil e vinte e cinco, às nove horas e trinta minutos, iniciou-se a 3 
reunião para dar cumprimento à seguinte pauta: Leitura e aprovação da ata da reunião anterior; 4 
Prestação de Contas de projetos aprovados pela CIAC/PROMIFAE; Reconsideração de 5 
projeto reprovado pela CIAC/PROMIFAE; Apresentação da Seção de Esportes da Terceira 6 
Idade - SETERID; e Assuntos Gerais. Compareceram na reunião os seguintes conselheiros: 7 
Ademar Salgosa Júnior (Organizadores de Eventos Esportivos); Alexandre Alves Vidal (FSS); 8 
Marcelo Vasques Casati e Alexsander José Guedes (CREF); Amanda Marcondi (SECULT) Patrícia 9 
Azevedo S. Nascimento (CET); Eduardo Santos (SEMAM); Eduardo Soares Freire  (técnicos); Felipe 10 
Fonseca Patto Xavier (SMS); Karine de Oliveira Malvasio (SEFIN); Luiz Antônio de Alvarenga 11 
(Associações Esportivas); Marcello Pistelli Nogueira (Ligas e Associações Esportivas); Marcelo de 12 
Oliveira Rossi, Rogério Sampaio Cardoso (SEMES); Marcelo Netto (Assessorias Esportivas); 13 
Maressa D´Paula G. Rosa Nogueira e Rosa do Carmo José (Universidades); Nathan Torquato 14 
(Paratleta); Rafael Silva dos Santos (SEOBE); Rodney de Souza Rodrigues (SEDUC); Vanessa Faro 15 
(Imprensa Esportiva); Vera Lúcia de Oliveira (SETUR); Weverson Patriota (Ass. Comerciais, de 16 
Serviços e de Sindicatos de Santos); Convidados: Carlos Carvalho, Augusto S. Silva (SETERID), 17 
Shizuku Watanabe, Rosecler Costa (SEMES). Justificativa de ausência: Donald Verônico Alves da 18 
Silva (OSC). Expediente: O Presidente Marcelo Casati, solicitou a possibilidade de alteração da 19 
sequência das pautas do dia; atendido. Leitura da ata da reunião anterior: O Presidente do 20 
Conselho, Marcelo Casati, informou que a ata foi enviada aos conselheiros por e-mail, solicitando a 21 
dispensa de sua leitura.  Ata aprovada. Prestação de Contas de projetos aprovados pela 22 
CIAC/PROMIFAE: Por solicitação do servidor Alexsander Guedes, chefe da Seção de Apoio ao 23 
PROMIFAE, esta pauta será realizada na próxima reunião, em razão da força tarefa que está sendo 24 
realizada para análise dos projetos abertos neste ano. Apresentação da Seção de Esportes da 25 
Terceira Idade - SETERID: Professor Augusto Silva, chefe da Seção de Esportes da Terceira Idade, 26 
explanou sobre as atividades desenvolvidas pela Seção, suas dificuldades e realizações; modalidades  27 
disputadas no JOMI 2025 e suas pontuações; falou da equipe de vôlei adaptado que recebe convite 28 
de Universidades para apresentação aos alunos do último ano. Alexsander Guedes, representante do 29 
CREF, sugere a possibilidade de alteração da nomenclatura para a mais adequadas atualmente, ao 30 
invés de Seção da Terceira Idade passar para Seção da Pessoa Idosa, a exemplo da UNIFESP, que já 31 
possui o curso de Universidade da Pessoa Idosa; Reconsideração de projeto reprovado pela 32 
CIAC/PROMIFAE: O proponente não compareceu à reunião, estando esta pauta cancelada. 33 
Assuntos Gerais: Sr. Rogério Sampaio, representante da SEMES, informou que está em andamento 34 
a recuperação do ginásio do CER-RB, visando inclusive a diminuição dos pombos no local; 35 
ampliação da sala multiuso; aquisição de bikes de spinning, instalação de ar condicionado e 36 
ventiladores; substituição dos tatames; início da reforma do vestiário externa, que atenderá as novas 37 
quadras; retomada das obras das quadras de areia; no CER-ZN está em andamento a entrega da  sala 38 
de musculação, sala de lutas;  instalação de ar condicionado e ventiladores; CER-MNJ, prioridade 39 
para a reforma telhado e na sequência o piso da quadra; dia 08 de dezembro terá a inauguração da 40 
academia no Parque Roberto Mário Santini, para atletas de alto rendimento, pessoa idosa com 41 
treinador; não será aberta à população. O Presidente Marcelo Casati, informou que na próxima 42 
reunião será realizada a eleição para o biênio 2026/2027. Marcelo Netto, representante das 43 
Assessorias Esportivas, parabeniza a Secretaria de Esportes pelo Campeonato de Pedestrianismo; 44 
disse que os atletas elogiaram a organização, o esforço, o horário antecipado para largada e que a 45 
paixão leva a excelência. Sr. Eduardo Freire, representante dos Técnicos, falou ter tido conhecimento 46 
de que há vereadores empenhados em liberar verba para o Esporte, inclusive para aquisição de 47 
transportes; Rogério Sampaio disse  ter tido aprovação na Câmara para que cinco milhões fossem 48 
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destinados a obras da SEMES e um milhão e meio para transporte da FUPES; porém é o Prefeito que 49 
faz a sanção da lei, sendo necessário aguardar sua aprovação; caso aprovada, será preciso estudadar 50 
a melhor opção para aquisição de transporte para o Esporte, se a locação ou a aquisição, devido a 51 
manutenção e necessidade de material humano. Marcelo Casati, informou que o CREF está leiloando 52 
e contratando locação de carros, devido a manutenção destes veículos. Só locam quando tem a 53 
demanda, se tornando mais econômico. Nada mais a ser discutido, às onze horas e dez minutos, o 54 
Presidente declara encerrada a reunião, e eu, Silvia Mara de Oliveira Fonseca, lavrei a presente ata, 55 
que vai por mim assinada e pelo Presidente, Sr. Marcelo Vasques Casati. 56 
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